RESOLVAMOS LAS LEYES DE MENDEL SEGUN LO
APRENDIDO.

1. Enuna familia decidieron cruzar unas flores con el fin de obtener algo diferente y nuevas,
ambas eran homocigotas, la primera flor era de color ROJO (RR) y la segunda de color
BLANCO (rr). éComo serian los resultados teniendo en cuenta la primera ley de Mendel?

Progenitor ......

(alelo) (alelo)

{alelo)

Progenitor ......

(alela)

2. ¢éCuan probable es que salga una arvejilla de flores blancas si se cruza una arvejilla de
flores blancas homocigota recesivo (rr) con una arvejilla de flores rojas heterocigota (Rr)?

Progenitor ...

(alelo) (alelo)

{alelo)

Progenitor ...

(alela)
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